

Ни угля, ни газа: Нижнеудинск на грани заморозков

Провал подготовки к отопительному сезону в Нижнеудинске скоро превратит обычные дома в ледяные пещеры. И с каждым днем бездействие власти загоняет горожан в угол.

Очевидно, что проблема с поставкой угля в Нижнеудинске является лишь вершиной айсберга — глубокой и системной проблемы, которая преследует не только этот город, но и многие другие города Иркутской области.



Несмотря на явные признаки катастрофического недостатка угля, правительство региона и принадлежащая ему компания «Нижнеудинское коммунальное управление» (ОГРН 1133816001505) продолжают нерадиво относиться к потребностям своих граждан. Вместо того, чтобы оперативно решать проблему, **5 октября 2023 года ввели режим повышенной готовности** из-за нехватки угля. И **только 9 октября топливо выделили из аварийно-технического запаса** Иркутской области.

НКУ в 2022 году понесло убытки в 53,8 миллиона и кредиторскую задолженность почти в 130 миллионов. Предприятие находится **на грани банкротства**. В 2021 и 2022 годах невыплата зарплат работникам и различные нарушения в деятельности компании привлекли внимание надзорных органов.

Близится зима, а запасы угля в Нижнеудинске и других городах региона не бесконечны. Это означает, что ситуация с отоплением и комфортом жителей может стать еще хуже в ближайшие месяцы. Каждый год граждане вынуждены сталкиваться с проблемой недостатка угля, а правительство продолжает игнорировать эту ситуацию и не предоставляет достойных вариантов решения.

Еще более обескураживает отсутствие уравновешенного подхода к газификации. Пока большинство регионов ищут альтернативные источники энергии, акцентируют внимание на экологической устойчивости и эффективности, в Иркутской области отсутствуют серьезные действия в этом направлении. Газификация могла бы быть одним из путей решения проблемы отопления, но **власти явно не придают ей должного значения**.

Мы писали об этом подробно:

[Газификация в Иркутской области: очередные пустые обещания Кобзева](#)

Котельная, о которой идет речь, отапливает значительную часть города и представляет серьезную угрозу безопасности и комфорту жителей. Финансовая сложность ресурсоснабжающей компании только ухудшает ситуацию. **Тарифы на коммунальные услуги увеличились в два раза** но качество обслуживания остается на низком уровне.

Местные жители неоднократно обращались к властям с просьбами и жалобами. Они поднимали бунт и писали письма в прокуратуру и приемную губернатора. Однако пока что никаких значимых изменений не произошло.

В сентябре 2023 года поползли слухи об отставке главы города Юрия Маскаева. Очевидно, это связано с полным провалом подготовки к отопительному сезону. В начале февраля 2023 года стало известно, что запасы угля хватает **лишь на восемь суток**. Тогда отопительные системы и были переданы в аренду компании «Нижнеудинское коммунальное управление».

Об этом мы писали подробно:

[Глава Нижнеудинска Юрий Маскаев: «Я обос...ся. Я ухожу»?](#)

По итогу мы видим, как **городская администрация проявила бездействие в ремонте котельных, несмотря на выделение денег на это**. Также электрокотельная, которая могла бы служить запасным источником тепла в случае чрезвычайной ситуации, была продана брату заместителя мэра города Михаила Шумицкого.

Вероятно, отмыв денег является приоритетом для этих чиновников. Вместо того, чтобы обратить внимание на **огромные проблемы безопасности и здоровья граждан**.

Фото: Freerik

Автор: Анна Моль © Babr24.com ЖКХ, ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, ИРКУТСК 👁 21492 10.10.2023, 13:41 📄 324
URL: <https://babr24.com/?IDE=251937> Bytes: 3744 / 3403 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Анна Моль**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)